_B.

6 ] 5 ] 4 3 ] 2 ] 1
Hyundai Santa Fe Zestaw $rubowy:
_ M12x110-8.8 4 szt.
Rok prod. 03.2006-08.2012 MIrT088 2 oot
M6x25-8.8 8 szt.
Podktadki:
@30x@13x3 4 szt.
) . @18x@6.5x1.5 12 szt.
Instrukcja montazu: 013 6 szt.
1. Odkreci¢ zderzak wraz z metalowym wzmocnieniem i piankowym wypetnieniem. Podktadki sprezyste:
(wzmocnienie i wypetnienie nie bedzie dalej montowane). ?12.2 6 szt.
2. Opusci¢ ttumniki z tylnych zawiesi. @6.1 8 szt.
3. Odkreci¢ ostony termiczne. Nakretki:
4. Przykrecic¢ belke gtéwna do podtuznic na 4 otwory $rubami M12x110, duze podktadki M12-8 6 szt.
pod teb sruby, podktadki, podktadki sprezyste, nakretki. M6-8 8 szt.

5. Zamontowac blache termiczng oraz podwiesi¢ thumniki.

6. Wycig¢ zderzak na blachy przy kuli na wysoko$¢ 70mm.

7. Zamontowac zderzak.

8. Przykreci¢ kule i blache pod gniazdko elektryczne
$rubami M12x70 (podktadki, poktadki sprez., nakretki).

9. Dokreci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli.

10.Podtaczy¢ instalacje elektryczng wg instrukcji fabrycznej
samochodu.

Podktadki powiekszone

Momenty przykrecenia Srub (8.8) i nakretek
M6 - 11 Nm; M8 -25Nm; M10-50 Nm; M12-87 Nm

M12x110

M6x25

>

'\‘

A\

M12x110

Zaprojektowany przez

Konstruktor

Sprawdzony przez

Zatwierdzony przez

Data

Data

2015-03-16

Unstrukcja montazu

Wydanie

Arkusz

1




